

巴拉圭教育部國教次長 Cano：“2021 年教育將更具挑戰性”

駐巴拉圭共和國大使館教育參事處

今年對巴拉圭的教育系統來說是前所未有的挑戰，事實上，該系統已經面臨考驗，教育部國教次長 Robert Cano 在與 La Nación 的對話中解釋說，計劃中的一切都必須徹底重做，以應對狀況。

“這發生在巴拉圭和世界各地。我們從面對面的教育變成了虛擬的教育，這是最具挑戰性的事情，而最糟糕的事情是我們幾乎沒有時間。自 3 月份以來，當我們得知我們正在隔離時，我們必須對計劃進行徹底的更改，並且在那幾天做了非常緊急的工作。我們必須給出答案，從 3 月 16 日星期一開始，教育部已經可以運作線上平台，”他回憶說。

高階官員說，當時的主要目的是老師和學生取得聯繫。“學校轉變成 24 小時在家。他說，採取了這一步驟，該平台使教師有更多的時間能夠投入更多的時間與學生互動。

Cano 指出，他們對隔離開始後一個半月達到的範圍進行了近似估算，這表示他們透過電子媒介教學達到了 86% 的學生人數。考慮到那些無法上網的孩子，因此又以實體媒介方式教學 10% 的孩子，因此他們被發送了小冊子。“剩下了 3%，老師無法以任何方式聯繫他們。他補充說，總體而言，進行快速評估後，與學生團體的接觸率為 97%。

同時，在該部中安裝了 Microsoft Teams 平台，這意味著對教師進行使用前的培訓。根據 Cano 的說法，迄今為止，已有 6 萬名教師接受過使用該工具的培訓，他們甚至為 2021 年做好了準備，這將是更具挑戰性的一年，因為必須舉行虛擬和面對面的課堂。

Cano 認為，在學校行事曆的最後幾周中的經驗，以及中學最後一學期學生的自願返校，對於 2021 年極為重要。

這位官員還提到，2021 年將是比 2020 年更具挑戰性和複雜性的一年，因為隨著時間過去，將有面對面學習人數將增加。

撰稿人/譯稿人：陳鈺林簡譯

資料來源：https://www.lanacion.com.py/pais_edicion_impresa/2020/11/10/cano-el-2021-sera-aun-mas-desafiante-para-la-educacion/

